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Zdálo se, že to překvapilo jak jejího manžela, tak je-
ho švagrovou, ale oba to rychle zamaskovali úsměvem.

Jasper si zřejmě té výměny nevšiml. Vzal tu zprávu 
dobrosrdečně, i když přitiskl manželčino rámě k sobě. 
„Nejsem si jistý, jestli se dokážu rozloučit se svou že-
nou třeba jen na okamžik, lorde Knave. Musíš s ním 
tancovat, má drahá?“ Oči mu zářily, když na ni shlí-
žel ze své výšky. Byla o hlavu menší než on, což zna-
menalo, že byla pouze o půl hlavy menší než Morgan. 
Bratr byl vždycky větší osobností a v určitém bodu do-
spívání se mu podařilo získat také vyšší postavu.

„Dnes není módní být uchvácen svou manželkou, 
můj pane,“ namítla lady Abigail.

„Není ani módní spolu utéct, a stejně jsme to udě-
lali.“

„A právě proto bychom neměli dávat klevetníkům 
další záminku k drbům.“ Jemně vytáhla svou paži z je-
ho držení a uklonila se před lordem Knavem. „Bude 
mi ctí zatančit si s vámi, můj pane.“

„Říkala jste mi obyčejně Knave,“ pravil, když jí na-
bídl rámě.

Unaveně se na něj usmála. „Odpusťte mi, Knave, 
dnes večer nejsem moc ve své kůži.“

„Dala byste přednost tomu, místo tance si odpoči-
nout? Vypadáte trochu bledě.“ Knave starostlivě svraš-
til obočí.

„To bych přišla o příležitost zatančit si s milým pří-
telem. To určitě ne.“

Morgan za nimi hleděl, když odcházeli na taneční 
parket. Nemohl zapřít, že jeho švagrová vypadá ve-
dle lorda Knavea elegantně. Svůdně se houpající boky, 
vzpřímená postava a elegantní křivka šíje mohly při-
táhnout pozornost většiny mužů v sále. Kvůli bratrovi 
Morgan doufal, že není jenom krásná.
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„Lorde Jaspere,“ oslovila lady Knaveová jeho bratra 
a přitáhla tím i Morganovu pozornost zpět k sobě, „byl 
byste tak hodný a přinesl mi trochu punče? Najednou 
mi nějak vyschlo v krku.“

„Vaše přání je mi rozkazem.“ Jasper se jí galantně 
uklonil a poté se omluvil.

Jakmile byl z doslechu, lady Knaveová si stoup-
la vedle Morgana a vzala ho za paži. „Lorde Brigsto-
ne, sledovala jsem vás celý večer a myslím si, že jste 
zrovna tak zmatený a ztrápený tím útěkem jako já. Po-
chopila jsem správně vaše pocity?“

Na okamžik zaváhal, než odpověděl: „Ano.“
Přikývla. „Ujišťuju vás, že jsme vůbec neměli tu-

šení, že spolu plánují utéct. Lord Jasper zorganizoval 
návštěvu ohňostroje ve Vauxhallu pro velkou skupinu 
lidí a my jsme se domnívali, že tam s ním bude v bez-
pečí. Vzkaz o tom, kam směřují, nám poslali až další 
den. Potom už bylo pozdě jet za nimi. Je mi to líto.“ 
Zamračila se a pohlédla stranou na Jaspera, který se 
zastavil, aby si promluvil s jednou starší ženou. „Ne-
znám dobře vašeho bratra, ale zdá se, že je to slušný 
člověk. Prosím, řekněte mi, že mám pravdu i v tom.“

Žádná žena, kterou sotva znal, s ním nikdy nemlu-
vila tak otevřeně. Ačkoli to bylo občerstvující a upřím-
né, cítil se z toho nesvůj.

„Proč si myslíte, že byste měla věřit mému názoru, 
lady Knaveová?“ zeptal se.

Pohlédla mu přímo do očí. „Můj tchán říká, že vaše 
vystoupení ve Sněmovně lordů jsou jasná a inteligent-
ní. Doufám, že tak budete jednat i se mnou.“

Ještě zbývala nějaká chvilka, než se Jasper vrátí, ale 
Morgan nevěděl, jak odpovědět. Nemohl jí prostě říct, 
že bratr je hlupák, ale nemohl ani lhát.

Pečlivě volil slova. „Jasper je impulzivní, občas ne-
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